Peuplement végétal au cours des4 saisons

De haut en bas, sont représentéesles parties aériennes
et les parties souterrainesde 4 végetaux prisen
exemple.

Entre les 2,1a surface du sol est marquée par un trait
horizontal.

De la gauche versla droite,apparaissent les4 exemples
de végetaux :

Un arbre,une plante arhizome, une plante abulbe,une
plante annuelle.

Pour les 4 saisons, ces 4 végetaux sont représentésala

méme place mais a des stades de developpement
différents.
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Peuplement végétal en automne
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